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OEMA 1: (2 w.) Eotw U CC nedio xw f=u+iv:U — C ohéuopyn, U u, + v, =0
oto U. Na 8ei€ete 61 undpyouy ¢ € R, d € C tétow dote f(z) =icz+d, zeU.

OEMA 2 : (i) (0,5 w.) Eow U C C avoixto, F : U — C ohéuopen xou v : [a,b] = C
omAf), Aelor xoumOAn ue 7v* C U. Na deiete 6Tt

| Pz = Fow) - Fo@).
N
(ii) (1,5 w.) Edv 21, 22 € C pe Re(z1) <0, Re(zz) <0, vadeilete on e — e?2| < |21 —29).

1
OEMA 3: (1,5 w.) Na Bpeite To ngm , omou D= {z+iy:a®+y? < 2x}, xadox
z€ z

xan Toe onuelor Tou D otor omolo To ToRAmdve  Max TEOYUATOTOLELTAL.
OEMA 4:(2,5 w.) No unohoyioete o ohoxinpouota

/ dz /+°° dx
L 2¥sinz e (2P +1)27

omou y(t) = 8™, t € [0,27]. [l Tov UTOAOYIOUS TOU BEVTEPOL OAOXANPMUATOS VO YPNOULOTOACETE
amoxhelo uxd ped6doug Miyadixric Avéhuone.]

O©EMA 5: (i) (0,5 w.) Edv ¢ :[a,b] = C (a < b) ouveyhc, va deiete ot

/:Wdt = /abcp(t)dt.

(ii) (1,5 @.) Eotww U C C nedio mou neptéyet tov xhetoté dioxo DI[0,1] ={z € C: |2| < 1},
f:U — C ohépopen xon (t) =€, t € [0,2n]. Edv a € C, |a| > 1, va deilete 61

1 ﬁdzzm_@.
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